
15/11/2024

Προβολή του ντοκιμαντέρ «Αίνος ευλαβής 
Μαρτύρων Τεσσάρων – 200 χρόνια τιμής και 
ευλογίας» στο Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ιερού Ναού Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων
της πόλεως Ρεθύμνης, πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τετάρτης, 13ης 
Νοεμβρίου 2024, η προβολή του ντοκιμαντέρ με τίτλο: «Αίνος ευλαβής 
Μαρτύρων Τεσσάρων – 200 χρόνια τιμής και ευλογίας», το οποίο 
επιμελήθηκε η Ενορία Μελάμπων της Ιεράς Μητροπόλεως Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων, γενέτειρα των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, 
Μανουήλ, Αγγελή, Γεωργίου και Νικολάου, των εν Ρεθύμνη
μαρτυρησάντων.
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Στο ξεκίνημα της προβολής, χαιρετισμό εγκάρδιο απηύθυνε ο Αιδεσιμολ. Πρωτ. 
Ευάγγελος Τσουρδαλάκης, επί σειρά ετών Εφημέριος της Ενορίας Μελάμπων, ο 
οποίος, με λόγους συγκινητικούς, αναφέρθηκε στην εφετινή επέτειο και στη 
μαρτυρία των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων μας, καθώς και στο ντοκιμαντέρ 
αυτό, το οποίο αποτελεί καρπό της αγάπης και του σεβασμού στους Αγίους από τη 
γενέτειρά τους.



Χαιρετισμό αγάπης απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, δοξάζοντας τον Θεό για όλα όσα αυτήν την επετειακή 
χρονιά μάς χαρίζει ευλογητικά, για να επιστηρίξουν τη ζωή και τον πνευματικό 
μας αγώνα, με τις πρεσβείες των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων μας.



Κατά την ολοκλήρωση της προβολής του ντοκιμαντέρ, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, καθώς και η εκλεκτή 
ομήγυρις, υποδέχθηκαν με συγκίνηση τον άρτι αφιχθέντα Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλο, μαζί με όμιλο μαθητών και 
εκπαιδευτικών από τα σχολεία της Ίμβρου.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος, κατά προτροπήν 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Προδρόμου χαιρέτησε την ομήγυρι, 
μεταφέροντας τις ευχές και τις ευλογίες του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, και αναφέρθηκε εν συντομία στα βιώματα και τις 
εμπειρίες των ευλογημένων τόπων της Ίμβρου και της Τενέδου.



Το ακροατήριο, με ένα θερμό χειροκρότημα, επιβράβευσε τον μεγάλο αυτό αγώνα, 
ο οποίος γίνεται με την ευχή του Οικουμενικού Πατριάρχου, εις δόξαν του 
Ονόματος του Θεού και της Μητρός ημών Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας.

 




